

COMUNICAT DE PRESĂ

ZILELE COMUNEI VULTURU- 12 ianuarie - 14 ianuarie 2023

EDITIA a XVII-a

În perioada 12 – 14 ianuarie 2023, Primăria Comunei Vultur, reprezentată de domnul primar Berbec Eugen- Marius, împreună cu membrii Consiliului Local ai Comunei Vultur organizează **“Zilele Comunei Vultur”** sub semnul marcării a 169 ani de atestare documentară a localității Vultur.

Prima atestare documentară a localității datează din ianuarie 1854, prin redactarea unui tacir, în care se menționa numele comunei, pe atunci Cartalu, denumirea provenind din limba turcă „kartal”, care înseamnă „vultur”. Documentul a fost descoperit de profesorul de istorie Nicolae Moroianu din Medgidia în volumul “Documente privind istoria Dobrogei” (1830 - 1877).

Evenimentul organizat de autoritățile administrație publice în comuna Vultur are în vedere, în principal, antrenarea unor largi segmente ale populației la viața comunitară, concentrând atenția asupra valorilor reprezentative, care asigură nota distinctă a personalității comunei, precum și oferirea unor zile de destindere și voie bună, sens în care a fost pregătit un program complex de manifestări care să mulțumească toate categoriile de vârstă.

Programul se întinde pe parcursul a 3 zile, iar în cadrul evenimentului se vor desfășura o serie de competiții cu adresabilitate la public:, concurs de table, concurs de rummy, concurs de fotbal, concurs culinar, precum și concursul “Jocul cuvintelor”, la care vor participa elevii Scolii Gimnaziale nr. 1 Vultur.

Joi va avea loc „Întâlnirea vârstei a treia” în cadrul căreia seniorii comunei vor fi delectați cu un program artistic și o masă festivă.

Tot în această zi gospodinele comunei se vor strânge la șezătoare, evocând astfel un obicei din cele mai vechi timpuri al satului românesc. Femeile vor toarce lână, vor croșeta, vor tricota și vor cânta, așa cum se făcea pe vremuri la aceste întâlniri, redescoperind și valorificând corespunzător tradițiile noastre.

Vineri se vor desfășura concursurile.

Programul de sâmbătă include festivitatea de premiere a câștigătorilor competițiilor organizate de-a lungul celor 2 zile, un spectacol în încinta Caminului Cultural, susținut în fața locuitorilor comunei cât și a invitaților prezenți la eveniment, de către artiști cunoscuți, soliști de muzică pop, dance și populară.

Ziua va fi încheiată cu un impresionant foc de artificii după care locuitorii comunei, și nu numai, sunt așteptați la un bal care va încheia seria manifestărilor menite să marcheze acest eveniment important pentru comună.

Vă așteptăm cu drag!